

今天的竞彩受注赛事相当丰富,由于周中有德甲、英联杯以及欧冠资格赛第二回合,因此好球还是挺多的。在今天的受注赛事中,拜仁、阿森纳、沙尔克04、利物浦这样的传统欧洲豪门都将出场。但是由于每支豪门所参加的比赛性质不同,因此是否适合做稳胆还要看他们的战意而定。

现代快报记者 付智勇

周中豪门频亮相 投注未必是稳胆

拜仁 客战弗赖堡恐小胜

拜仁将在明天凌晨客场挑战弗赖堡,这场比赛从双方的实力和名气上看毫无对比性。弗赖堡上赛季表现不错,获得德甲第5名,并且获得参加欧联杯的资格。拜仁在本赛季的动作较大,球队无论是引援还是换帅,动作力度都是德甲中最大的。

前两轮德甲战罢,拜仁就已经初露冠军相。本赛季,德甲最大的悬念就是以多特蒙德为首的几支传统强队能够阻击拜仁到什么时候。新赛季德甲联赛已经结束了两轮比赛,德甲巨人拜仁慕尼黑

在新帅瓜迪奥拉的带领下连续取得了两场胜利。新赛季,拜仁的阵型从4231改成了4141单后腰战术体系,拜仁多少还是有些不太适应。

弗赖堡在施托克执教下,上赛季难以置信地获得联赛第5名。虽然弗赖堡本赛季有众多主力,包括射手马基亚迪、中场克鲁泽及后卫弗卢姆离队,但球队实力不降反升。弗赖堡新签人的门兴前锋汉克曾经是德国国脚,阿森纳中场科克兰代表过法国各级别青年军出战,基辅迪纳摩前

锋穆罕莫迪更是瑞士国家队成员,即使弗赖堡需要兼顾欧联杯赛事,依然有足够实力保持中游位置,但要重演上赛季获得第5名的好戏,还是比较困难的。

从上赛季的交战来看,虽然弗赖堡两回合均输给了拜仁,但是拜仁赢得均很吃力,比分也不是很大。虽然本场比赛,拜仁仍然得到竞彩网的指数支持,但是三天之内连续作战,体能也会受到一定影响。鉴于此,看好拜仁客场小胜。让球胜平负则推荐彩民看好弗赖堡不败,首选平,次选负。

利物浦表现抢眼

阿森纳 欧冠次回合需防平

阿森纳在英超的表现一如既往的糟糕,但是上周的欧冠资格赛,他们却是给了枪迷一个惊喜,客场3:0战胜费内巴切,从而基本锁定了一个晋级的名额。最近一段时间,阿森纳的赛程不仅紧密,而且相当艰苦。联赛首战主场不敌维拉,让阿森纳的新赛季蒙上了一层阴影。上周,阿森纳又遭遇一周双赛,周中打了一场欧冠,周末又踢了一场英超。值得一提的是,欧冠和上轮英超,阿森纳都是客场作战,而且两场比赛只间隔了不到半周的时间,球员的体能和状态都出现了一定的疲态。

明天凌晨,阿森纳将在主场迎战土超劲旅费内巴切,这场比赛阿森纳主场作战应该可以力争不败。两回合赛事,阿森纳晋级的希望已经很大了。首先握有3个客场进球的阿森纳,势必会将重心暂时转移到英超联赛中。其次,费内巴切论实力明显不如阿森纳,而且土超球队主场优势较为显著,一旦主场失守,客场一般是很难挽回败局的。

从俱乐部运营的角度来看,阿森纳是一定要打进欧冠正赛的。首先最近几个赛季,阿森纳还从未缺席过欧冠。其次,欧冠对于阿森纳来说不仅是一个重要的经济来源,

同时也是他们吸引强援加盟的重要砝码。

本场比赛,阿森纳在竞彩数值方面一直被外界看好。但是近期阿森纳连续一周双赛,主场面对费内巴切只要不大败就能晋级,因此阿森纳势必会有所保留。此外,阿森纳将在9月1日主场迎战热刺,这场伦敦德比战,阿森纳极为重视。因此,面对费内巴切,相信阿森纳不会全力以赴。胜平负推荐,首选平,次选胜。让球胜平负则建议彩民,首选负,次选平。

利物浦 英联杯将强势晋级

明天凌晨,英联杯也将全面打响,英超没落豪门利物浦也将出战。他们的对手是来自英甲的球队诺茨郡,从对阵来看,本场比赛应该悬念不大。

英格兰联赛杯,标准的称呼应该叫做英格兰足球联盟杯,是英格兰所有92个俱乐部之间不分级别的比赛。这一杯赛由足球联盟成立于1962年,目的是为了各个俱乐部在联赛之外,拥有一个以淘汰赛制为基础的比赛,以挑战英格兰足总掌管的足总杯赛,因为在当时足总杯在球迷心中的地位要远远高于联赛。现在的英联杯的地位已经不及当年,在英格兰俱乐部的心目中,排名第一的当属联赛,其次是足总杯赛,英联杯已经沦为较为次之的杯赛。最近几个赛季,英联杯常常成为一些豪门所争夺的目标。在联赛、欧冠都无缘争冠的情况下,很多豪门都会力争英联杯冠

军。最近几年,英联杯冠军一直被曼联、阿森纳、利物浦、切尔西这样的强队所垄断。

诺茨郡被认为是世界足坛上一支最著名的小型俱乐部。这支长期在低级别联赛打磨的球队在2010年以乙级联赛冠军的身份杀到了英甲联赛。在上个赛季的争夺中,诺茨郡46轮拿到65分,排在联赛第12位。夏季转会市场上诺茨郡的中场核心朱迪离队去了布莱克本,这是一个巨大的损失,以诺茨郡的实力来说,球队本赛季的目标应该是一个英甲中游的位置。

从竞彩网开出的数据来看,利物浦主场赢球应该问题不大。但是由于9月1日利物浦将在联赛中遭遇曼联,相信这场联赛利物浦更为看重。鉴于此,建议彩民看好主队小胜。让球胜平负则建议选择平或负。

拜仁仍在磨合阵容

中奖故事

南京数字迷 喜中“排5”250万

8月26日一早,南京彩民张女士在女儿的陪同下出现在了省体彩中心兑奖大厅,她一脸喜悦,笑着出示了她的中奖彩票——排列5第13222期直选倍投票,共计中得奖金250万元。

张女士50多岁,说起买体彩,她侃侃而谈,“我买排列5很多年了,不过不像大多数人那样喜欢研究号码走势,我的选号方式很随机,看到门牌号、车牌号、广告上的电话号码……只要跟数字有关,都可以激发选号灵感,没有灵感的时候就随机选号。”

8月17日,张女士去超市买东西,路过01590站点便走了进去,由于当天没有特别中意的号码,她干脆让销售员打了一张25倍倍投的随机号,随手塞进口袋。当晚第13222期开奖,开出的中奖号码“60562”正是张女士随机生成的号码,得知自己中得大奖,张女士开心得一夜没睡好,“直到现在还是很激动,这些年小奖中过不少,领奖对我来说是件常事,但这次突然中出250万真是让我太意外了!”张女士的女儿补充道,“家里有很多彩票,都是我妈这些年买的。对了,江苏体彩老物件征集活动我们倒是可以参加一下的,把家里的老彩票堆在一起还是挺壮观的!”

办理完了兑奖手续,张女士表示,这笔奖金可以先把房贷还清,剩下的钱暂时存起来。离开兑奖大厅之前,她补充说道:“今天在来领奖的路上看中一组号码,等下回去再买上几注!”

陈蓉蓉

任晓静强胆推荐

周二001 弗赖堡 (+1) VS 拜仁慕尼黑

点评:弗赖堡新赛季伊始一胜难求,此番面对实力超群的拜仁,恐难有作为。

周二009 阿森纳 (-1) VS 费内巴切

点评:阿森纳首回合在客场取得3:0的绝对领先,考虑到枪手毕竟阵容不整,还需兼顾国内联赛,有让球的情况下不妨看好费内巴切。

周二017 伯顿 (+1) VS 富勒姆

点评:富勒姆虽然上周末联赛不敌阿森纳,但就实力而言还是在主场对手伯顿之上,建议看好客队。

荆奇强胆推荐

周二009 阿森纳 VS 费内巴切

点评:首回合阿森纳在客场完胜对手,本场土耳其球队翻盘已无可能,首选主胜。

周二010 巴塞尔 VS 卢多戈雷茨

点评:首回合巴塞尔客场大胜对手取得2球领先优势,回到主场可信任主队再接再厉击垮对手,首选主胜。

周二011 奥地利维也纳 VS 萨格勒布迪纳摩

点评:首回合交锋维也纳客场力克主队,回归主场相信维也纳不会轻易丢掉优势让对手翻盘,看好主队主场不败。

